

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDIK A SZEKSZÁRDI BÖLCSŐDE BŐVÍTÉSE

2014. február 27.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 90 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikrovállalkozások fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 95 millió forintos összköltségvetésű beruházásból bővítették és felújították a bölcsődét.

A „DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004” azonosító jelű sikeres önkormányzati pályázatnak köszönhetően 2013. júliusában indult el a szekszárdi Városi Bölcsőde épületének korszerűsítése. A korábbi épületrészben 100 férőhellyel rendelkező bölcsőde az elmúlt években teljes kihasználtsággal működött és egyre több gyermek jelentkezését kellett elutasítani vagy várólistára tenni. A jelentkezések száma a bölcsődei díj bevezetésével sem csökkent, melynek fizetése alól a nagycsaládosok, a tartósan beteg gyermekek szülei és a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők amúgy is mentesülnek.

A kivitelezői munka az ütemtervnek megfelelően zajlott és 2014. január 28-án lezárult a műszaki átadás-átvétel folyamata. A bővítésnek köszönhetően 2 új csoportszoba létesült, melynek átadásával immáron 125 kisgyermeket fogadhat az intézmény. A felújítás során a többi csoportszoba is megújult, korszerűsödött a fűtésrendszer, kicserélték a nyílászárókat. Új beépített bútorok, pelenkázók és öltözőszekrények kerültek az épületbe és új szabadtéri játékokkal is bővült a bölcsőde udvara.

A munkálatok során a bölcsőde folyamatosan működött, az intézményi dolgozók segítőkészségének, valamint a szülők türelmének és együttműködésének köszönhetően.

A kivitelezést a PSN Építőipari Kft., a műszaki ellenőrzést pedig a Planéta Kft. végezte, a beruházásban közreműködő cégek és alvállalkozók nagyrészt helyi vállalkozások voltak.

A felújított és kibővített Városi Bölcsőde ünnepélyes átadásra március első felében kerül sor.

A Támogatási Szerződésben megítélt támogatás összege 90.951.533 Ft. A támogatás intenzitása 95%, így az önkormányzati önerő mértéke 4.786.923 Ft.

A BM EU Önerő Alapja 2012. októberében kiegészítő támogatásban részesítette a pályázatot, így a Belügyminisztérium Szekszárd város részére 2.154.115 Ft-tal járult hozzá az önerő biztosításához.